

江澤民鎮壓法輪功的理論基礎

評江澤之民在一“重要會議上的談話要點”

一年多以來，江澤民操縱整個國家機器以“破壞穩定、威脅政權”為借口對法輪功進行鋪天蓋地的鎮壓，江澤民究竟出於甚麼樣的意圖和動機作出如此大規模地殘害善良民衆？透過江澤民在一“重要會議上的談話要點”（以下簡稱“談話”），讓我們看看這一不同尋常的談話背後究竟隱藏著甚麼。

“中央鑒於蘇聯社會主義制度消亡的歷史教訓，一直決心對各種反馬克思主義的思想、信仰和理論進行批判，奪回並鞏固無產階級的思想陣地，在意識形態領域進行一次消毒，法輪功鼓吹‘真、善、忍’，給了我們動手‘消毒’的機會。”

——摘自江澤民“談話”

“談話”的曝光，使我們可以清楚地看到，江澤民從一開始就非常明白法輪功絕不會威脅任何政權，所謂“奪回思想陣地”、“蘇聯消亡”的“教訓”只不過是掩人耳目的借口。江氏所懼怕的，是脫離了它“精神控制”的民衆正在與日俱增，使樹立“偉大領袖”形像的

希望日漸渺茫。一個醜陋的東西是容不下任何比它高尚、美好的事物的。江澤民滿以為這次效仿“文革”式的鎮壓運動既可達到重建思想專制、享受個人崇拜，又可乘機剪除異己，打擊政治對手，獨攬大權，可謂一箭雙雕、名利雙收。殊不知法輪功學員一年多來面對邪惡毫不退讓，鎮壓因此而失敗，以至江澤民在CBS專訪之時，在衆目睽睽之下語無倫次、信口胡編。而世界各國及廣大國人在了解真相後紛紛站在正義一邊，謠言因此而揭穿。

“相比之下，其他氣功組織就不那麼容易解決，很可能在全國引起劇烈動蕩，甚至於製造暗殺、毒氣、爆炸等恐怖暴力活動，就會給我們的工作帶來相當大的難度，對社會穩定起破壞作用，起不到懲戒的效果，法輪功講‘真、善、忍’我們的打擊工作就可以放手進行。以後利用打擊法輪功的經驗，可以有效的運用於其它氣功組織。”

——摘自江澤民“談話”

從江澤民的心跡坦露、真實告白中，我們不可思議地看

到：原來江澤民及其幫兇壓根不糊塗。它清清楚楚地知道法輪功的大善大忍和與世無爭，也清清楚楚地解法法輪功學員“打不還手罵不還口”的顯著特徵。只是在它那充滿罪惡與邪術的腦子裏，如此高尚的準則如此美好的境界觸動的不是理應尚存的良知和起碼的人性，而是自以為有利可圖的貪慾和莫名深深的恐懼。正是在這種邪念的驅使下，江氏動用了所有邪惡的思想及手段選擇對法輪功大打出手作為樹立個人威風和建立獨裁暴政的機會。

衆所周知，從來只有強盜匪幫才會從打擊好人的惡行中尋找耀武揚威的機會；只有卑劣、怯懦的流氓才會從欺壓良善的囂張中獲得“誰敢惹我”的快感。可悲的是身居大國君位的江澤民，對此種市井癩三的下作手段不但不以為恥，反而引以為榮地作為獨門心得向衆爪牙隆重推銷，其道德之卑下，天良之泯滅，當真前無古人，後無來者！絞盡腦汁的江澤民及其幫兇們甚麼都想到了，就是忘了一點：邪不勝正是宇宙恒久不變的理。

“我們公安部和國安部的

同志、全國研究語言和宗教的專家，……寫出了一些‘經文’，在海內外流傳，不斷瓦解法輪功信徒的意志，起到了很好的作用，要繼續撰寫這類‘經文’，擴大法輪功信徒之間、骨幹之間的矛盾。”

“特別行動小組要繼續加強行動，設計多種預案，保證刺殺行動萬無一失，首惡一死，許多問題會迎刃而解。”

——摘自江澤民“談話”

自古云“上樑不正下樑歪，中樑不正倒下來”。當堂堂一國之君都熱衷於江湖下三濫招數之時，舉國上下的鎮壓法輪功的邪惡是不難想像的。江澤民迫害手段的歹毒，設計構陷的陰險和粉飾罪惡的無恥，在此暴露得淋漓盡致。

在江澤民對各部“同志”偽造李老師“經文”的嘉獎中，很容易使人想到從《光明日報》開始的衆媒介發難，到“香山集體自殺”的謠言，進而到科痞何祚庥的表演，再到近期“十一”大集會的構陷，不過都是江澤民一手自編、自導、自演的鬧劇。這種先是賊喊捉賊栽贓嫁禍，進而大打出手充當正義英雄的典型黑社會

招數居然被堂堂大國之君擁為看家法寶，真乃天下奇聞。

先不論一年多鎮壓過程中一萬多人是如何未經法律程序被送進勞教所、500多人是如何以“莫須有”罪名被判刑的；也暫不論70餘名修煉者是如何被迫害致死、600多人是如何被送入精神病院進行藥物摧殘的。單只從“談話”中江氏妄圖陷法輪功於絕境的兇相畢露，痴謀置李老師於死地的殺氣騰騰，就可想見這場鎮壓的邪惡程度。暗殺、綁架、勒索，拐騙、偷搶、暴力，還有精心打造的誹謗以及層出不窮的酷刑，甚至包括在封建時代就已摒棄的株連，一切邪惡的，見不得人的手段，一切黑幫老大的作派、流氓政客的慣技以及一切恐怖組織的拿手招數，邪教魁首的經典科律，無不統統湧現在江澤民四處鼓吹的“中國人權狀況最佳時期”！

揭穿江澤民的邪惡是願天下的好人，願做好人的人不會因它的邪惡而是非不分，從而給自己生命的永遠造成無可彌補的損失。（文摘）

鄭仁心

2000/10/11

江澤民打擊法輪功，不惜採用更卑劣手段

在過去一年多的時間裡，已有80位法輪功學員被迫害致死，五萬多學員被關押，一萬多學員被勞教。除傳統酷刑和電棍外，江澤民及其幫兇還採用了許多更卑劣手段來迫害法輪功學員。

扒光女學員衣服，投入男牢房

遼寧省沈陽市馬三家監獄的邪惡警察，將18名女大法弟子扒光衣服，投入男牢房，與男犯人同居一室，其後果令人髮指。許多女學員告訴親人：“你們想像不到這裡的凶殘，邪惡……”。該監所懼怕此事洩露，至今未釋放一名大法弟子。據說江澤民的得力走卒羅幹在此蹲點。

使用迷藥轉化法輪功學員

2000年3月份開始，湖南女子監獄使用特效迷藥控制法輪功學員的思想。手段之卑劣可比當年納粹細菌戰，日軍拿中國人作病毒試驗。這是一次有計劃，按步驟進行的鎮壓法

輪功的“改革”。這種“奇效”歸功於一種特效迷藥，能短時間內控制人的思想，令人處於催眠狀態，任人擺布。據了解，她們被施迷藥催眠後所寫的“保證”已被制成錄像帶，湖南省將於10月底向全省播放。屆時，將強行組織各地大法修煉者觀看，以此要挾瓦解其他大法弟子。最近，全國許多地方有類似使用迷藥毒害大法弟子的報導。

合肥公安對法輪功學員使用致殘性精神藥物

自中央監督法輪功的人員來合肥後，合肥女子監獄被關押的大法弟子突然出現不正常狀態。據公安內部消息說：對堅定的法輪功學員以某種致殘性精神藥物拌入飯中，使其服

用。那些精神狀態突變後的學員被帶出獄外，在警察的組織下做外面學員的思想轉化工作，說服其他學員放棄法輪功。

團河勞教所強制轉化學員連續十多天不准睡覺

北京團河勞教所在對法輪大法學員強制轉化思想時，凡是不寫保證書，悔過書，揭批書的學員就連續十多天不准睡覺。一般常人九天便是極限，以致“精神崩潰”。在二十一世紀的今天還有這樣絕無人性的暴行，真是野蠻至極！

江澤民在海外動用流氓手段詆毀法輪功

據知情人士透露，江澤民於10月12日下達文件定法輪

功為“反動組織”，並要“加強海外鬥爭”，加強海外打壓。文件下達的當日，一中國籍女子假冒法輪功學員，在日本東京街頭做出傷風敗俗的事，遭警方拘捕。經查，該女子是因窮困而被中國特務收買來敗壞法輪功的聲譽。10月22日舊金山唐人街還發生了中共僱用流氓毆打法輪功學員事件。江澤民為了將億萬和平民衆作為敵人消滅，不惜在海外動用流氓手段，實為中華文明古國蒙羞，罪不容赦。

近千名法輪功學員被關精神病院

自江澤民鎮壓法輪功以來，已有近千名法輪功學員被關進精神病院進行摧殘。下面是一北京法輪功學員的經歷：

我常被捆在床上，有時從鼻子插管灌食、藥，幾個小時後我連膽汁都吐出來才拔管，之後改為輸液。有段時間天天從嘴裡灌藥，撬得牙齒很痛，嘴唇也撬裂了。有時男護士捏著我的兩腮和下頷，從牙縫裡擠出肉泡。我的床總是一片片濕，衣服上帶著藥湯，灌藥令我幾乎窒息，後來又給我紮電針，有時全身像僵直了一樣。之後，我的膝蓋不靈活了，有時上床都困難。大約紮了7次，有時半個多小時，有時晚上電完了，第二天早上接著又電。藥物使我記憶力明顯下降，常常感到頭痛，有時四肢神經痛。

旁觀者

2000年10月23日